

## 4G

# 在家当宅男? 远行去旅游? 魔力4G, 让你的暑假更精彩

翘首以盼的暑假已经来临了,各位学子想好怎么度过了吗?是与同学通宵达旦地爽玩游戏,还是一个人安安静静地品味电影?是与小伙伴成群结伴地游玩山水,还是一个人独自出行领略自然风景的魅力?无论你选择做什么,具有魔力的4G都能带给你一份惊喜。

郑州晚报记者 李冬生

### 网速够给力,这feel倍儿爽

最令学生期盼的莫过于优异的成绩和畅爽的假期。如今,炎炎夏日当中的暑假已经来临,你准备怎么度过呢?

刚刚高考结束的刘亚飞准备在家里休养生息,好好缓解一下高三紧张的学习压力。然而,暑假的时间这么长,怎么才能不无聊呢?

“无聊的时间肯定还是会有,但是有4G就不一样了,它总能给我一些惊喜。”刘亚飞告诉我们。在高考结束之后,他购买了一部移动4G手机天语 touch3,并且在郑汴路营业厅免费更换了4G-USIM卡,刘亚飞说,现在在移动网上营业厅也可以免

费更换,而且填上具体地址后,还可以直接邮寄到家,十分方便。

手机阅读、手机游戏、手机视频……对于刘亚飞来说,都是小菜一碟。据刘亚飞介绍,4G的上网速度是3G的5~10倍,通过 speedtest 软件测速,最高的一次是

82.56Mbps。在实际应用中,手机阅读即点即翻页,让阅读兴趣大大提升;手机游戏流畅运行,无卡顿的网速轻松完爆对手;手机视频更是畅爽,电视剧、搞笑短视频配上我的大屏4G手机,就算是在晚上12点,也可以不影响家人在被窝里随意畅看。

### 秒传照片快享视频,就在4G

放暑假了,赵阳阳准备和小伙伴一起出去旅行,好好享受一番大自然的风景。

“我们宿舍的小伙伴来自河南不同的地方。我们准备一起轮流去各自的家乡好好地畅玩一番。”赵阳阳说。首先要去的就是郑州登封,继而是洛阳、焦作和驻马店。

“在外边玩的时候,我分享的照片和短视频是最多的。”刚从登封回来的赵阳阳自豪地告诉我们。因为她

用上了移动4G,堪称极速的上网速度,让上传照片、分享视频都成了很轻松的事情,“在我的QQ空间上、微信上还有美拍上,有好多我拍的照片和视频,因为4G的极速网络,我喜欢上传一些东西来与朋友、同学分享。”赵阳阳说。

我们了解到,郑州和洛阳是最先步入4G的城市,截至现在,郑州已经实现了主城区的完全覆盖,同时也实现了登封市、巩义市、荥阳

市、新郑市、新密市、中牟县以及上街区的网络覆盖,据移动相关负责人介绍,4G网络已经实现全省市、县城区的连续覆盖,并延伸到了部分乡镇和农村,到今年年底将实现全省所有的城市、县城、乡镇、部分行政村全覆盖,以及高铁、高速和景区的全面连续覆盖。

也就是说,在接下来的旅行中,赵阳阳的4G也可以一直使用,照片和视频也可以继续尽情分享。

### 上网多,不要担心没流量

暑假这么长,4G的流量够用吗?会不会因为流量产生额外的电话费呢?刘亚飞和赵阳阳有着各自的秘诀。

刘亚飞之所以敢经常性用4G手机来看小说、电视剧和短视频,就在于他的流量足够用。“在购买天语 touch3的时候,营业厅销售人员就说会有3个G的流量赠送;当我去更换4G-USIM卡的时候,工作人员又告知说还有3个G

的免费流量可拿,这些流量都是按月赠送的,我在套餐之外,每月还增加了两个G的流量,当然不怕暑假没流量啦。”刘亚飞说。

虽说赵阳阳上传照片和分享视频用不了多少流量,但是她平常喜欢逛淘宝、看视频,要使用这些应用所需的流量也是不少的,看看她有什么秘诀?

“我和老爸开通了流量共

享服务,每个月只需多交10元钱,我就可以用我老爸的流量了,他是238元的4G飞享套餐,包含2G流量,但是他一般不怎么上网,因此我可用的流量就多了。”赵阳阳说。

同时,赵阳阳还开通了流量加油包的“自动加油”服务,当流量超出套餐后,就会自动叠加10元包100M的流量包。畅玩4G的时候,根本不用担心流量方面的问题。

## 手机网、宽带网,还有WiFi无线网 畅玩暑假,你选择哪个网络?

蜂窝移动网络、电脑宽带网络、无线WiFi热点网络、WLAN无线城市网络……随着通信技术日新月异,可用的网络越来越多,正在乐享暑假的你,究竟会选择什么样的网络,让自己的暑假更别有一番滋味呢? 郑州晚报记者 李冬生

### 随时随地上网,我用手机网

如今,运营商的通信网络已经达到了无缝覆盖,完全可以实现随时随地网上冲浪,用手机上网的优势也正是在于此。

“我大部分时间会用手机上网。”即将成为初二学生的葛孟阳说,“现在的手机越来越智能,屏幕也越来越大,本在电脑上才能完成的事情,现在通过手机也可以做好。”

的确,在3G时代,消费者把玩最多的电子产品就是智能手机了。在4G时代,手机网速

更是翻番,理论上,最高速度可以达到100Mbps,甚至150Mbps,有这样的网速作支撑,手机还有什么办不到的呢?

我们了解到,移动4G早已开始正式商用,4G手机和4G套餐也都较为成熟,另外,工信部已经下发FDD试验网牌照,联通4G和电信4G也即将以崭新面貌亮相,在河南电信网上营业厅也出现了电信4G的套餐、服务、终端等内容。要用手机上网的你,到底会选择哪家的4G呢?

### 在家时间居多,我用宽带网

宽带是每个家庭必须的装备,暑假来临,什么样的宽带能让学子们畅玩暑假?

“我会经常用宽带网络。”在郑大就读的张勇说,“我比较喜欢用电脑,屏幕够大,玩大型竞技游戏,诸如:英雄联盟、穿越火线都比较带劲。”

如今,运营商也都推出了

自己的宽带,不仅网速快,4M、10M到20M、100M,而且还可以免费使用。快来比较一下,看看你究竟倾向于谁家的宽带?

移动光宽带:只要使用128元以上的手机套餐,或者家中有两人都用58元以上的套餐,就可以赠送你6M的移动精品光宽带。联

通沃宽带:一次性699元,选择66元~186元之间的档次套餐,即可免费得到一部规定内的3G手机,最高219元话费,以及1年6M宽带。电信翼宽带:用户购买合约机时,选择乐享159套餐即可免费使用6M电信宽带,部分光纤覆盖区域可免费升级至20M。

### 随意连接热点,我用WiFi网

随着科技的进步,利用现有网络即可制造上网热点,手机、iPad、笔记本电脑都可以随意连接。

“暑假期间,我会经常用WiFi来上网。”高中学生李佩兰说,“家中配置了小米盒

子,手机和iPad都可以连接它的热点,只要在辐射范围内,我可以随意走动。”

流量经营时代,流量变得至关重要。在外边吃饭、逛商场的消费者,第一时间要找的总是WiFi。当然这也适用

于暑假期间的学子,只用手机上网,难免流量会不够用;只用宽带上网,局限性又比较大;用WiFi上网,既不会浪费流量,也不用一直固定在某一地点上网,这也是李佩兰选择经常用WiFi上网的原因。

## 网络

